Cours du 31.05.2021 MATIN
Probabilités : Variables Aléatoires (ce qui décrit |a loi de probabilité)
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Calculs avec les variables aléatoires
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A NOTER que la médiane ET la moyenne sont toujours égales
si la distribution est SYMMETRIQUE !!!
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Exemple : les salaires
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MODE => correspond a la valeur qui MAXIMISE la probabilité
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La moyenne / médiane / mod suffisent a décrire ce qui se passe ?
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Les 3 valeurs peuvent étre les
mémes !!



La moyenne "contracte" toutes les données en 1 seule valeur !! On
perd toute l'information sur la maniere dont les valeurs sont
distribuées !

Pour mesurer |'écart a la moyenne, comment peut-on procéder ?

On va "mesurer" la différence entre la moyenne et chacune des
valeurs...
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La variance mesure "|'écart quadratique total a la
moyenne".

C'est une mesure de la "différence" dans population !
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Il nous donne un information du type HOUCM -
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Exemple : on mesure les salaires d'une population. On dira que la
moyenne du salaire est M€, et |'écart-type est de & €.
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C.f. polycopié pour plus de détails...
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1/4 quantiles (quartiles)




